
Op 8 april jl. heeft er een Groot Liturgische Ontmoeting plaatsgevonden. Deze ontmoeting 

wordt driemaal per jaar georganiseerd om verschillende liturgische werkgroepen uit onze 

geloofsgemeenschap met elkaar in contact te brengen en zaken met elkaar te bespreken.  

Er zijn verkorte notulen gemaakt die bedoeld zijn om u op de hoogte te brengen van wat er is 

besproken. 

Vrijwilligers  

Er wordt gezocht naar iemand die de gegevens van de vrijwilligers wil bijhouden. Paulien 

Benschop heeft dit enige jaren gedaan. Ze werkt alle gegevens weer bij en daarna stopt ze 

ermee. 

We hebben er inmiddels een nieuwe collectant bij, namelijk Heidi van Kempen uit 

Linschoten. Daar zijn we heel mee.  

Famke Weerts komt voor de Eerste Communie de bloemen doen samen met de 

bloemengroep die aan de beurt is, vanwege een kleinkind van haar dat Eerste Communie 

doet. Foto’s van liturgische bloemschikkingen van Famke staan sinds enkele weken op de 

website.  

Activiteiten 

Op 12 mei komt Ted Hoogenboom vertellen over de Synodale kerk; dit is een parochiebrede 

activiteit. 

Op 18 mei komt het Schakelkoor zingen. 

Op 14 juni is er een oefendag met Wilfred Kemp en Michiel Rozendal met Huub Oosterhuis 

liederen, op 22 juni is de viering. 

Op 21 juni is er een Orkesten dag in de middag en avond. 

Op 29 juni is er Kerk in het Park met als katholieke voorganger Leo Fijen; Koor El Shaddai 

komt zingen. 

Op 8 juli is er Luisteren met je hart met Huub Oosterhuis thema. 

Op 25 juli vindt de Zomerkerk plaats en komen de IJsselzangers zingen. 

De feestavond op 4 oktober is verzet naar 25 oktober. De viering op 25 oktober in Linschoten 

komt daarmee te vervallen.  

Op 19 oktober komt het IJsselsteins Kamerkoor zingen. 

In november treedt Theaterkoor Marcello op. 

Op 23 november vindt de afsluiting plaats van het 100-jarig jubileum. 

 

De Caritas houdt in de zomervakantie zes activiteiten op woensdagmiddag voor kinderen die 

bij de Voedselbank/ Jeugdteam/ Maatschappelijk Werk/ Vluchtelingenwerk bekend zijn. Ze 

krijgen een vakantietas met een bon waarmee ze gratis aan de activiteiten mee kunnen 

doen, anderen kunnen tegen betaling meedoen. Ze moeten zich opgeven. We bekijken hoe 

het dit jaar aanslaat en evalueren of er genoeg animo is. De kerstactie met de kerstboom en 

anderen aandragen voor een bon is goed gevallen. Het was een erg leuk idee en de Caritas 

komt zo meer in het zicht.  

Diversen 

Vanwege het 100-jarig bestaan heeft Sjaak Spruijt een prachtige tijdlijn gemaakt, de borden 



komen in de kerk te hangen.  

Er komen wijwatervaatjes te koop vanwege een schenking van een particulier. 

De Marktcommissie laat weten dat de opslag vol is, mensen met spullen moeten wachten 

met brengen tot er weer markt is. 

De tent staat er weer, er komen ook nog lampjes in. Binnenkort wordt er een bankje 

geplaatst bij de Laudate Si boom van Koor New Generation. 


